
ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

о возбуждении дела об административном правонарушении

с. Тарумовка 22.05.2017 г.

Прокурор Тарумовского района советник юстиции Морозов В.П., 
рассмотрев материалы проверки соблюдения требований трудового 
законодательства в деятельности МКОУ «Раздольевская СОШ» (далее по 
тексту -  МКОУ),

установил:
По поручению прокуратуры района Государственным инспектором 

труда Федеральной службы по труду и занятости РФ по РД проведена 
проверка соблюдения требований трудового законодательства в 
деятельности МКОУ «Раздольевская СОШ».

установил:
По поручению прокуратуры района Государственным инспектором 

труда Федеральной службы по труду и занятости РФ по РД проведена 
проверка соблюдения требований трудового законодательства в 
деятельности МКОУ «Раздольевская СОШ».

Актом проверки соблюдения трудового законодательства и иных 
нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права от 
06.04.2017 № 13 МИШ08-17 установлено, что работодателем в лице 
директора МКОУ «Раздольевская СОШ» Карташовой О.И. заработная плата 
в данном выплачивается один раз месяц, а . за  декабрь 2016 года всем 
работникам учреждения заработная плата выплачена не в полном объеме 
(частично), выплаты стимулируюш;ей части заработной платы не 
производились с сентября 2016 года. Задолженность по заработной плате 
погашена лишь 08.02.2017, т.е. более чем через месяц после установленной 
даты выплаты заработной платы.

В соответствии с п. 6 ст. 136 Трудового кодекса Российской Федерации 
от 30.12.2001 № 197-ФЗ заработная плата выплачивается не реже чем калсдые 
полмесяца.

Вместе с тем, в соответствии с требованиями ст. 22 ТК РФ 
работодатель обязан соблюдать трудовое законодательство и иные 
нормативные правовые акты, содержащие нормы трудового права, 
локальные нормативные акты, условия коллективного договора, соглашений 
трудовых договоров, а также обязан обеспечивать безопасность и условш 
труда соответствующие государственным нормативным требованиям охрань 
труда.

Таким образом, директором МКОУ «Раздольевская СОШ: 
Карташовой О.И. совершено адмршистративное правонарушение 
предусмотренное ч. 6 ст. 5.27 КРФоАП, выразившееся в нарушени 
законодательства о труде и об охране труда.



При указанных обстоятельствах, директор МКОУ
«Раздольевская СОШ» Карташова О.И. подлежит административной 
ответственности в соответствии с ч. 6 ст. 5.27 КРФоАП.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 25 Федерального закона 
«О прокуратуре Российской Федерации», ст. 28.8 КРФоАП,

постановил:

1. Возбудить в отношении директора МКОУ «Раздольевская СОШ» 
Карташовой Ольги Ивановны, 14.02.1964 г.р., проживающей по адресу: 
ул. Колосянко, д. 50, с. Раздолье, Тарумовский район, Республика 
Дагестан (паспорт 8209 № 676200, выдан Отделением УФМС России 
по Республике Дагестан в Тарумовском районе, 10.07.2009г.) дело об 
административном правонарушении по ч. 6 ст. 5.27 КРФоАП

2. Копию настоящего постановления вручить директору Карташовой 
О.И., при этом разъяснив права и обязанности, предусмотренные 
КРФоАП.

3. Дело об административном правонарушении направить для 
рассмотрения в территориальный орган ФСТиЗ по РД.

4. О времени и месте рассмотрения дела об административном 
правонарушении сообщить прокурору Тарумовского района.

Прокурор района

советник юстиции В.И. Морозов

Копию настоящего постановления о возбуждении дела об административном 
правонарушении, предусмотренном ч. 6 ст. 5.27 КРФоАП получил.

Положения ст. 51 Конституции Российской Федерации мне разъяснены. 
Одновременно мне разъяснены права, предусмотренные ст. 25.1 КРФоАП, а 

именно: знакомится со всеми материалами дела, давать объяснения, представлять 
доказательства, заявлять ходатайства и отводы, пользоваться юридической помощью 
защитника.

2017 г. _____________
(подпись)
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